

马琳起诉离婚,仅愿分割一套房产

妻子张一表示仍爱丈夫不愿离婚,就算离婚也应多分财产



张一在法庭上泪眼婆娑

备受关注的乒坛名将马琳离婚案,已正式进入法院实体审理阶段。昨天下午,北京大兴法院红星法庭组织双方进行庭前谈话,马琳的妻子张一表示仍爱着丈夫,不愿离婚。而马琳在诉讼中提出分割共同财产仅一套房屋,惹来争议。法院初步确定12月1日上午开庭审理此案。

今年7月,马琳向法院提出离婚诉讼。马琳称,他与张一在2004年经人介绍认识,2004年8月登记

结婚。因婚前缺乏了解,婚姻

后夫妻感情基础薄弱,生活中摩擦不断,矛盾日益激化。马琳还提出,他是职业运动员,一直在国内外比赛;而张一是演员,整年在全国各地拍戏,两人聚少离多。自2008年12月,两人开始处于分居状态,彼此没有任何联系。马琳认为,夫妻感情已破裂,因此起诉离婚,并分割双方在亦庄的一栋洋房(估价上百万)。

昨天下午4点,马琳的代理人出现在法庭,马琳因在外比赛无法到庭。马琳的妻子张一则在代理人陪同下准时来到法庭。马琳的代理人以涉及马琳个人隐私为由申请不公开审理。张一还未开口说话,就失声痛哭。张一的代理人替其陈述说,可以接受公开审理,“虽然婚姻涉及隐私,但两人均是名人,已被媒体公开化”。张一明确表示不同意离婚,并称两人的感情并没有破裂。张一的代理人说,如果马琳执意要离婚,在财产分割上应多给张一分些财产。

张一提请法院调取证据,她表示:
马琳应有多处房产

法庭上,张一向法院提出调取证据的申请。张一说,她的能力有限,无法调查马琳的财产状况,需要法院向各大银行等相关机构调查取证。

“除了诉争一套房屋外,没有别的财产了吗?”法官向马琳代理人询问。代理人回答说:“如家具等,张一需要,马琳说可以再给她。”张一当即哭着反问:“他前一段时间回家,私自拿走很多东西,如电脑、手表等,还拿走了我用过的一条皮带,他还会还我吗?”

就张一的说法,马琳对自己的财产描述和她的了解有很大出入,张一向法院提出质疑说,据她所知,还有多处房产属婚姻共同财产。两人目前居住

的房子是位于大兴的金地格林小镇,这是作为两人的婚房买的。2004年,马琳获得雅典奥运会冠军后,还获赠广东房地产公司赠予的别墅。另外,今年马琳未经其同意,将另一套房屋卖给他,存在转移财产的行为。

此外,马琳还拥有宝马和迈腾汽车各一辆。

张一的代理人补充说,张一一方合理怀疑,马琳在2004年和2008年两次获得奥运冠军后,其广告代言就有上千万。对此,马琳的代理人解释说,马琳曾对他说过因代言协议是商家与国家乒乓球队签订的协议,代言收入归队里所有,个人拿不到。是否还有其他财产,他需要再与马琳本人核实。

独家爆料

■记者对话张一
仍爱丈夫不愿离婚

记者:马琳提出离婚,你什么感受?

张一:我不想离婚。我以前爱他,现在还爱他,不管结果如何,我还是希望保护他。

记者:马琳和你沟通过离婚的问题吗?

张一:我是从媒体上知道的。我给他打过电话,他没接。从今年年初之后,他和我就没见过面。

记者:马琳起诉离婚称双方聚少离多,且感情破裂,是这样吗?

张一:其实我们是2002年就认识了,不是他说的2004年。法院可以去问邻居和马琳的朋友,我和他没吵过架,没动过手。他说聚少离多,可自从我们在一起一直这样啊。婚姻是需要维护的,他从未和我当面沟通过关于离婚的事情。

本组稿件由捷报体育联盟《京华时报》提供

最牛球迷!
一边看球一边刷牙



视频截图

上周末切尔西1:0战胜曼联的比赛中,第83分钟当卡劳在中圈附近等待换人替补德罗巴时,他同时捧红了一位身份不明的球迷。电视转播镜头中,在卡劳身后,球迷看台第一排的人群当中,一位戴着墨镜的老兄,正在旁若无人地刷牙。

这段视频被冠名为“最雷的球迷”,在视频被放上youtube之后一小时内,点击率便破四位数。这位身份不明的男性球迷站在球队替补席后的第一排,碰巧出现在替补上场的卡劳身后,他戴着墨镜,左手插在裤兜里,右手举着牙刷在刷牙,还弄出了很多牙膏沫。他周围的其他球迷并没有对此太过惊讶,倒是BBC的电视解说员在看到这一幕时大惊,“他(球迷)为什么会带着牙刷到球场,更不能理解的是,他为什么要球场里刷牙。”

这位男性球迷随后打电话到电视台解释了自己的行为,“开赛前我实在没时间刷牙了。”而对于为什么戴着墨镜,他坦白:“我的前女友也来看这场比赛,我怕被认出来。”但现在,估计他的前女友可以不断在网络上玩味刷牙的视频片段了。信文

孙晋芳“教”网球

2009中国网球协会教练员峰会暨耐克名人训练营日前在南京体育学院举行,本次峰会旨在为我国网球教练员提供一个学习提高、相互交流的平台。美国资深网球教练约翰·埃弗特为教练员们讲课,国家网球管理中心主任孙晋芳亲自为大家做示范。

体文

快报特约记者应邀出席何振梁宴席,何振梁称——

心底无私天地宽

11月9日,刚从意大利国际体育电影节上获得“金花冠奖”归来的何振梁及其夫人梁丽娟宴请包括新华社、中央电视台、《人民日报》等媒体的记者,快报特约记者也应邀前往。

在交谈间,媒体最感兴趣的,无疑还是《袁伟民与体坛风云》一书中有关何振梁因为支持金云龙险些给北京申奥带来影响的描述。面对记者们的追问,国际奥委会资深中国委员何振梁一一作答:“其实我由始至终支持的都是罗格,他明知道整个过程,所以我无法理解他为什么要这样做!”

为助北京申奥两次放弃竞选副主席

何振梁说,北京申奥成功并圆满地举办,是他最大的梦想,也是他最大的骄傲:“我这样说,并不是觉得自己是北京申奥的功臣,而是我作为一个新中国体育工作者发自内心的一种感受。我做过毛主席、周总理的翻译,我得到了很多人都难以得到的发展机遇,可以说没有党和国家的培养,就肯定没有我何振梁的今天,所以我对国家与民族的感情,是很多人所难以体会的。”

何振梁透露,正是为了帮助北京申办奥运会成功,他曾经两次放弃竞选国际奥委会副主席:“那是我们首次申办失利及再次申办之间的事情,一次是姆巴伊,一次则是高斯珀。客观说,姆巴伊的威信很高,他比我强,但我做出放弃竞选的决定,还是出于对北京申奥有利的考虑。我告诉他:只要你参加竞选,我就绝不参加,因为我不跟朋友争。这对我们二次申办赢得非洲委员的支持,是起到了一定作用的。至于高斯珀,坦率地说,我的威望比他高,但得罪他显然也不利于北京申奥,所以我权衡利弊后,放弃了竞选。我所做的这一切,其实都只有一个目的,那就是团结各方朋友,为北京申奥成功创造条件。”

为了进一步说明这个问题,何振梁专门向记者出示了2008年6月出版的《艰辛的辉煌——我的申奥日记》一书。书中2001年3月1日的日记中写道:“金云龙8时

半来电话……金想请我也连署。我知道金是想利用我的威望。但我别无选择,如我表现出犹豫,更不用说谢绝,都对北京申办不利,因我知道金的为人,所以我当即同意。”何振梁说,他深知连署这事对申奥的影响,所以3月2日下午,他便在申奥领导小组会后,特意向当时北京市的主要领导以及袁伟民、李志坚进行了通报。

何振梁说:“他(袁伟民)明知道整个过程,现在却突然这样来说话,我实在无法理解他为什么要这样做!”

为助北京申奥两次放弃竞选副主席

何振梁说,北京申奥成功并圆满地举办,是他最大的梦想,也是他最大的骄傲:“我这样说,并不是觉得自己是北京申奥的功臣,而是我作为一个新中国体育工作者发自内心的一种感受。我做过毛主席、周总理的翻译,我得到了很多人都难以得到的发展机遇,可以说没有党和国家的培养,就肯定没有我何振梁的今天,所以我对国家与民族的感情,是很多人所难以体会的。”

何振梁透露,正是为了帮助北京申办奥运会成功,他曾经两次放弃竞选国际奥委会副主席:“那是我们首次申办失利及再次申办之间的事情,一次是姆巴伊,一次则是高斯珀。客观说,姆巴伊的威信很高,他比我强,但我做出放弃竞选的决定,还是出于对北京申奥有利的考虑。我告诉他:只要你参加竞选,我就绝不参加,因为我不跟朋友争。这对我们二次申办赢得非洲委员的支持,是起到了一定作用的。至于高斯珀,坦率地说,我的威望比他高,但得罪他显然也不利于北京申奥,所以我权衡利弊后,放弃了竞选。我所做的这一切,其实都只有一个目的,那就是团结各方朋友,为北京申奥成功创造条件。”

为了进一步说明这个问题,何振梁专门向记者出示了2008年6月出版的《艰辛的辉煌——我的申奥日记》一书。书中2001年3月1日的日记中写道:“金云龙8时



何振梁接受采访时神采奕奕

委员,他也并不是一个毫无原则的人:“如果一定要说我不听招呼,那倒也确实有那么两次。一次是关于女垒继续留在奥运会的问题,一次是关于沙滩排球比赛安排在天安门广场进行的问题。我接到他们要求我设法将女垒继续留在奥运会的通知时,刚刚设法让执委们将武术保留在可以考察的项目范围之内。在此之前,国际奥委会有意将武术列入不予考虑的9个项目之一。众所周知,武术是我们的国粹,中国人当然不希望它被打入冷宫。所以,虽然说服的工作很艰难,我还是设法去做了执委们的工作。但是,这项工作刚刚落实,又增加了女垒的问题,老实讲,我也是爱莫能助了,更何况女垒并不是中国的强项,所以我就顶了回去。”

结束这次聚会,何振梁老两口手牵着手离开。酒店外大雪正纷纷扬扬地下个不停,两人的身影在夜色中显得有些孤单,但何振梁告别时的一番话让人感慨不已:“心底无私天地宽。我已经是80岁的人了,肾一直不好,一个星期还要做三次透析,但只要我还有一口气,就要为祖国、为人民做有益的事情!”

特约记者 李平

破纪录 如同拾草芥

短池世界杯刘子歌赵菁四度打破世界纪录

北京时间昨天凌晨,在世界杯短池游泳系列赛斯德哥尔摩站比赛中,中国军团捷报频传,在女子200米蝶泳决赛中,名将刘子歌以2分02秒50的成绩夺得冠军,并打破了此前由日本选手中西悠子所保持的2分03秒12的世界纪录。

更神奇的是,中国选手赵菁在夺得女子100米个人混合泳冠军的同时,以58秒40的成绩打破了该项目世界纪录。

“德国国门自杀”后续

染病毒 恩克很恐惧

北京时间昨天凌晨,恩克的妻子特蕾莎在汉诺威召开了新闻发布会,披露恩克长期以来受到了抑郁症的困扰,或许离开对他来说是一种解脱。

几乎在所有德国媒体的报道中,都认为恩克的抑郁症是因为三年前爱女拉娜的夭折,然而特蕾莎昨天透露,其实恩克在效力巴塞罗那时就患上抑郁症了。恩克在今年5月收养了8个月的雷拉,表现得非常快乐,但现在看来,这只是他故意伪装出来的幸福。今年10月的那次胃肠病毒感染应该是恩克自杀的直接导

快报记者 陶晶

抱一抱 那个抱一抱

内衣橄榄球赛头牌美女遭男球迷熊抱



美国内衣橄榄球大联盟(LFL)被誉为当今世界最性感的比赛。很显然,很多观众是冲着性感美女而来的,在不久前的一场比赛中,号称LFL头牌美女的凯拉·妮可遭遇男球迷突然“袭击”。当时,妮可正在持球飞奔,突然一名男球迷冲入球场将她拦腰抱住,并放倒在地,还送上了一个大大的熊抱(如图)。这名球迷倒也不贪心,在得手后很主动地跑出了球场,而妮可显然也是见惯了大场面,被扑倒后还面带微笑。

快报记者 陶晶